

## Szakmai beszámoló

**A tarhosi községi könyvtár** hosszú múltra tekinthet vissza, a település 60 éves történetében jelentős szerepet játszik a könyvtár, mint közösségi tér. Az épületet 2004-ben felújították, a település középpontjában helyezkedik el, akadálymentesen használható, természetes megvilágítású, tiszta és rendezett. A fűtés és világítás korszerűsített, költséghatékony. A könyvtárépület megközelítését a település területén útbaigazító tábla segíti.

A könyvtár alapterülete  $80 \text{ m}^2$  volt, ezt a területet növeltük  $5 \text{ m}^2$ -rel. A könyvtár belsőépítészeti megjelenése most márt kielégítő, a régi, kopott, rogyadozó, nagy helyet foglaló polcok kicserélést követően lehetőség adódott, a differenciált könyvtári szolgáltatások megteremtéséhez.

### **A tervezett fejlesztés**

A szolgáltatói tér funkcióinak optimalizálását az egyetlen jelenleg nem használt helyiség átalakításával érhetjük el. Ebben a helyiségben helyeztük az önkiszolgáló fénymásoló berendezést és a falak bepolicolásával egy állományrész átkerült az új térbe, ami lehetővé tette a szolgáltatói tér növekedését. A meglévő, nagyméretű könyvtárosi pult is jelentős hasznos teret vont el a könyvtári térből, így ennek cseréje is indokolt volt. A felszabaduló terület lehetőséget nyújtott egy gyermeksarok kialakítására, amit a gyerekek számára testhezálló bútorokkal, babzsákokkal rendeztünk be, kedvet csinálva az ismeretszerzéshez, tájékozódáshoz, játékhoz. A kiscsoportos foglalkozások és kisebb létszámú programok megrendezéséhez a teret gurítható polcok elhelyezésével tudtuk biztosítani. A tér rugalmas átrendezhetősége biztosítja a nagy, egybefüggő tér kialakításának lehetőségét, és így teret adhatna a mi könyvtárunk is a könyvtármozinak. A településen régóta nem működik mozi, csoportos filmnézési lehetőség sincs. A könyvtári tér megújulásától, az új szolgáltatás bevezetésétől a meglévő helyi közösségek erősödését, és új közösségek alakulását is várjuk.

A tarhosi könyvtár épülete és a lecserélt berendezés.



A könyvtár új berendezése:





